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RAPORT 

la proiectul de hotărâre privind desființarea serviciului social  Casa de tip 

familial ,,Phoenix” Timișoara 

 

Serviciul social Casa de tip familial „Phoenix” Timișoara (cod serviciu social 

8790CR-C-I), din cadrul Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică 

pentru Copii „Alegria” Timișoara, este administrat de furnizorul public acreditat de 

servicii sociale Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș. 

Scopul serviciului social îl reprezintă asigurarea activităților privind îngrijirea, 

educarea, socializarea, abilitarea/reabilitarea și integrarea socio-profesională a 

copiilor și tinerilor cu dizabilități neuropsihice, fizice și somatice, lipsiți temporar sau 

definitiv de îngrijire părintească. 

Casa de tip familial „Phoenix” Timișoara deține Licența de Funcționare seria 

LF nr. 0001072, eliberată la data de 16.02.2026, pentru o capacitate de 12 locuri. 

Începând cu data de 01.04.2026, activitatea serviciului social a fost 

suspendată în baza Dispoziției Directorului General al DGASPC Timiș nr. 

929/26.03.2026, ca urmare a lipsei personalului necesar desfășurării activității. 

Beneficiarii au fost transferați către alte servicii sociale similare, în vederea asigurării 

continuității protecției și îngrijirii acestora. 

În prezent, serviciul social nu mai desfășoară activitate, neavând beneficiari și 

nici personal. 
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Serviciul social are un număr total de 14 posturi contractuale, care, la data 

prezentei, sunt vacante, nefiind înregistrate raporturi de muncă active. 

Având în vedere faptul că în prezent serviciul social Casa de tip familial 

,,Phoenix” Timișoara are activitatea suspendată datorită lipsei personalului și a 

beneficiarilor, vă rugăm să analizaţi şi să aprobaţi proiectul de hotărâre privind 

desființarea serviciului social Casa de tip familial ,,Phoenix” Timișoara, cu 

sediul în strada Herculane, nr.67, Timișoara, județul Timiș.  
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